
Correction du lundi 31 janvier 

 

Rituels : Today is Thursday (the) 3 (of) February. The sky is grey, it’s cloudy and it’s cold.  

Inférence : Des cigarettes (déconseille - c’est dangereux -  des paquets blancs, verts, rouges ou bleus, des paquets 

de dix, de vingt - je vais acheter une revue ou un journal - On ne devrait pas en vendre si c’est si mauvais pour la 

santé) 

Orthographe :  

Ex 8p127 

Hier, il y a eu une forte tempête sur la ville.  

Une brise légère accompagne votre promenade au bord de mer.  

L’ancienne maison de mes grands-parents se situe au nord de Paris.  

Une nouvelle école publique ouvrira ses portes à la rentrée prochaine.  

Maths :  

Rituels : 2 unités et 13 centièmes = 2,13/ 4 dizaines, 8 unités et 6 dixièmes = 48,6 / 7 unités et 7 centièmes = 7,07 /  
56 unités et 32 centièmes = 56,32 / 562 unités et 4 dixièmes = 562,4 / 56 unités et 9 centièmes = 56,09 / 8 dizaines et 
3 dixièmes = 80,3 / 5 dizaines et 5 centièmes = 50,05 

Calcul mental :  

 

Géographie :  

1. Les départements existent depuis la révolution française de 1789.  

2. Il y a beaucoup plus de villes ou grandes villes dans les départements urbains donc plus d’habitants.  

3. C’est la Gironde (la superficie, c’est la « taille » de la ville, la pace qu’elle prend au sol) 

4. C’est Paris (petite superficie 105 km2 pour plus de 2 millions d’habitants alors que le département du 

nord qui est très peuplé (plus de 2,5 millions) est 50 fois plus grand) 

5. Le conseil départemental s’occupe des transports publics (bus, cars, métro, tramway…), des 

collèges, des services sociaux du département. 

6. Le représentant du gouvernement est le préfet.  


